

# BTOB各出奇謀逗港迷

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國七人男子組合BTOB昨日首度訪港,出席在apm商場舉行的簽名會,吸引逾800名粉絲圍觀,令部分商舖要落閘。席間,他們熱唱5首歌之餘,玩遊戲時更出盡法寶逗粉絲,當中以咬赫咬半粒朱古力後再餵粉絲的行動最出位。

活動比原定時間遲了近1小時才開始,七子以白馬王子裝現身,用中文和英文打招呼,隊長恩光最賣力,高呼「我愛你」和「我想念你」,昌燮也馬上跟風講「我愛你」。大會送上紀念品時,恩光扮咬袋,星材則即場開傘扮可愛,非常搞笑。

## 盼和成龍合作

及後,七子各與一名粉絲組隊,做出指定動作。當中昌燮把頭靠在粉絲頸上,並大方送抱;恩光與粉絲共拿大型玫瑰花扮可愛;星材邊撐傘,邊拖着粉絲的手扮雨中漫步;而咬赫最識做,本身只要求他餵粉絲食朱古力,他要餵又不餵,戲耍粉絲兩次後,居然咬了一半才餵粉絲,全場嘩然。之後,他們熱唱《第二次告白》、《沒關係》等5首歌,其間咬赫大送飛吻,星材則突然走到台下握手,粉絲差點推倒欄杆,令他嚇了一跳。

七子接受訪問時表示一直很想來香港,等了3年才終於實現,因捧場的粉絲比想像中多,他們也蠻驚訝。因炫植在活動中大晒中文,他透露原來曾在上海留學兩年。他們又表示想跟成龍合作,更看過成龍的所有電影。恩光更自爆他會和父親一齊看成龍的電影。

## 粉絲熱情嚇七子

此外,BTOB七子昨日約中午時分抵港,他們原定在接機B大堂出來,但臨時改為A大堂出來,現場逾百名粉絲馬上奔向A大堂,場面喧嘩。因現場只有4名保安和3名韓國保安,七子被粉絲逼成兩批離開,咬赫和鎬鎬先走,炫植、恩光、昌燮、Peniel和星材則排成一線,搭膊頭離開。七子似乎被粉絲的熱情嚇倒,神情略為慌張,他們擾攘了10分鐘後才登上旅遊巴離去。



星材走到台下與粉絲互動。 李嘉嘉攝



昌燮把頭靠在粉絲的頸上。 陳敏娜攝

恩光與粉絲共拿大型玫瑰花裝可愛。 陳敏娜攝



星材(左三)與隊友及嘉賓合照時,開傘扮可愛。 李嘉嘉攝

咬赫咬半粒朱古力。 李嘉嘉攝



咬赫餵粉絲食朱古力。 李嘉嘉攝

# 尹恩惠 涉抄襲被罵厚臉皮

韓國知名女星尹恩惠,日前參加內地時尚節目《女神的新衣》,她和設計師們一同創作的作品大受好評,還獲得冠軍。可是,有韓國傳媒爆料,原來她的設計與某牌子發表過的作品非常相似,兩件衣服同以白色為主,並在袖子上加上荷葉邊,設計非常相似。據悉,該品牌設計師正是節目贊助人,設計師知道此事後大感不悅,更批評尹恩惠厚臉皮,但尹卻沒就此事作出回應。



尹恩惠(左)參與設計的衣服與某品牌衣服相似度高。 網上圖片

文: Bosco

# 玉置浩二 派飛吻謝港迷

日本搖滾樂團安全地帶主音玉置浩二早前宣佈聯同指揮趙增熹及城市管弦樂團於11月13日假香港亞洲博覽館Arena開騷後,由於反應熱烈,優先預售票在24小時內火速售罄。現正身在日本舉行巡迴演唱會的玉置浩二獲悉喜訊後,即開心拍片謝票,兩年未有跟香港歌迷見面的玉置浩二,更專誠以半鹹淡廣東話,跟大家打招呼及大講「我愛香港」,又向港迷大派飛吻。

玉置浩二在謝票時,更透露將會在演唱會注入新元素,獻唱多首經典名曲,更特地給期待多時的樂迷入場貼士。他呼籲當晚大家做好準備,帶著輕鬆愉快的心情,便能享受到窩心靚音樂,演唱會門票於今日在城市售票網公開發售。



玉置浩二拍片向港迷送飛吻。 文: Kat

## 娛聞雜碎

- 「007」羅渣摩亞(Roger Moore)日前攜同太太於摩洛哥出席「Princess Grace Awards gala」。
- 英國名模Liberty Ross透過發言人宣佈與音樂監製Jimmy Iovine訂婚,再當人妻。
- 美國女星Emma Roberts與Evan Peters雖在6月時取消訂婚,但日前他們又被影到手拖手行街,疑似復合。
- 日本男星西島秀俊主演劇集《MOZU》進行特別活動,於5日晚至6日下午在戲院內連續播放劇集第一第二季共15集,西島亦有現身感謝觀眾。
- 日本組合乃木坂46的生駒里奈昨日以校服Look為首部主演電影宣傳,她表示是次出演讓她首次能夠結識乃木坂以外的朋友。
- 韓國女歌手IU將於12日在水廣場宣傳香港騷,前晚她於Instagram自爆提早到港,並到過山頂看夜景。
- 韓國綜藝節目《Running Man》主持金鐘國昨日在台灣代言手機遊戲,他大晒中文外又與穿老虎裝的女粉絲合照。

# 攜妻現身威尼斯影展 艾迪被看好奪奧斯卡影帝

第72屆威尼斯影展前日踏入第4日,當中三部競賽片輪流上陣,包括《The Danish Girl》、《Equals》及《The Wait》,而金像影帝艾迪烈柏尼(Eddie Redmayne)的《The Danish Girl》播出後繼續被睇好,艾迪更被視作能狗憑該片再奪奧斯卡影帝。

當日,艾迪攜同太太現身由自己扮演變性人的電影《The Danish Girl》的紅地毯上。片中有份出演的安伯赫德(Amber Heard),則獲丈夫尊尼特普(Johnny Depp)陪同,二人繼非競賽片《極黑勢力》(Black Mass)首映禮後再度雙雙恩愛示人,尊尼在紅地毯上大吸雪茄,但穿低胸花裙的安伯似乎不怕煙臭味仍向尊尼咀嘍,吸引眾人視線。

在主競賽片《Equals》的首映禮上,戲中的姬絲汀

史超域(Kristen Stewart)與男主角前緋聞男友尼古拉斯霍特(Nicholas Hoult)一同出席,稍露玉背的姬絲汀非常識做,為現場粉絲大送簽名。威尼斯影展舉行之前,原本預料姬絲汀相遇羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)的場面最終並無出現,事關羅拔並沒有現身為地平線單元電影《The Childhood of a Leader》宣傳,而羅拔同樣沒有現身新片《Life》前日在法國多維爾電影節舉行的首映禮。法國女星茱麗葉底洛仙(Juliette Binoche)主演的競賽片《The Wait》亦已上映。

賽前被看高一線的《The Danish Girl》在影展播放後幾乎一致被讚好,艾迪表現出色似乎有望奪奧斯卡影帝,艾迪在影展上表示有多位變性人幫助他揣摩角色。相反,《Equals》則未獲好評。



艾迪烈柏尼與太太一同現身。 路透社



姬絲汀史超域與尼古拉斯霍特為《Equals》助陣。 法新社



安伯赫德與尊尼特普咀嘍。 法新社

# 小嶋陽菜險遭偷拍

日本人氣女子組合AKB48,在2005年12月8日於AKB劇場首次公演後至今即將10年,為隆重其事,她們將於12月6日舉行《AKB48劇場Open10周年祭》,據知人氣畢業生包括前田敦子、大島優子及板野友美等當日都會現身。而為紀念組合10周年,AKB亦將於11月4日推出精選專輯。

此外,AKB成員小嶋陽菜險成偷拍對象!據悉,日本TBS電視台10月底發現一名職員企圖在三樓女廁進行偷拍,當天陽菜亦在該兒為主持的節目《有吉AKB共和國》進行錄影,幸好有人發現立即上前阻止,陽菜才倖免於難。

文: Bosco



AKB48的小嶋陽菜(右)險成偷拍對象。 網上圖片

# 碧咸有心理準備學做戲

「萬人迷」碧咸自退出球壇後,除了時間陪伴家人外,亦作出新嘗試演戲。早前,碧咸便參演了導演Guy Ritchie的新片《Knights Of The Roundtable》,電影要到明年才上畫,但已可以預計將有很多人對他的演技指指點點。碧咸接受《泰晤士報》訪問時亦說道:「我留意到很多運動員及名人轉行演戲都是失敗收場。」但他似乎已為演員之路做足心理準備,他說不會迫自己太緊,會好好學習做戲。另外,「碧咸嫂」維多利亞在Twitter宣佈養了一隻新狗仔卡獵犬,已改名做Olive Beckham。



碧咸早前參演了電影《Knights Of The Roundtable》。 資料圖片

文: Bosco

# JUICE=JUICE 10月會港迷

日本早安家族旗下的女子團體JUICE=JUICE,包括隊長宮崎由加、成員宮本佳林及高木紗友希等共5人,她們已落實將於10月4日前來香港,假九龍灣國際展覽中心Music Zone開騷,今次也是她們首度作海外公演!另外,現年31歲、JUICE=JUICE同門組合Country Girls前成員里田舞,她3年前與著名職業棒球手田中將大結婚後,昨日在網誌上宣佈懷孕,現在已經5個月大,胎兒進入了穩定期。

JUICE=JUICE將假九展開騷。



文: Bosco